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Mistrovství světa se v Maďarsku uskuteční vůbec poprvé.

Přesto už má Budapešť zkušenosti s pořádáním velké mezinárodní akce pod otevřeným nebem. V
roce 1998 hostila mistrovství Evropy. Elitní atletická společnost se sem tak vrací po rovných 25
letech.

V entry listu pro letošní světový šampionát je 2187 atletů a atletek z 202 zemí. I tentokrát nebude
chybět ani tým válečných uprchlíků. Vůbec největší výpravu mají tradičně Spojené státy americké,
kteří mají v Budapešti 139 reprezentantů. Deset z nich bude obhajovat tituly z loňského MS v
Eugene. Český tým čítá 23 jmen, což je v posledních letech standardní rozsah našich výprav na
světových šampionátech. Pro srovnání, v Dauhá 2019 jsme měli 25 atletů a loni v Eugene jich bylo
24.

Hned 37 ze 44 individuálních disciplín bude mít na startu své obhájce, přičemž peruánská chodkyně
Kimberly García León bude obhajovat hned dvě zlaté medaile. Naopak na své úspěchy z Eugene už
jistě nenavážou z různých důvodů belgická vícebojařka Nafissatou Thiam, německá dálkařka Malaika
Mihambo, kazašská stýplařka Norah Jeruto, britský mílař Jake Wightman nebo Sydney McLauglin na
čtvrtce překážek.

V Budapešti se představí celkem 13 aktuálních světových rekordmanů. Tři z nich vylepšili historické
světové maximum v této sezóně, a to etiopský stýplař Lamecha Girma, americký koulař Ryan Crouser
a keňská běžkyně Faith Kipyegon, která zaběhla hned dva světové rekordy, a to na tratích 1500 a
5000 metrů.

Jamajčanka Shelly-Ann Fraser-Pryce na stovce a Polák Pawel Fajdek v kladivu se pokusí napodobit
rekordního ukrajinského tyčkaře Sergeje Bubku, jenž zatím jako jediný dokázal získat šest
mistrovských titulů v jedné disciplíně. Šestatřicetiletá Fraser-Pryce získala své první zlato na stovce
už na MS v Berlíně 2009. Fajdek pro změnu opanoval pět světových šampionátu v řadě.

Katarský výškař Mutaz Essa Barshim a venezuelská trojskokanka Yulimar Rojas budou bojovat o
čtvrté zlato v řadě a čínská koulařka Gong Lijiao chce usilovat už o svůj osmý cenný kov ze světových
šampionátů. Na zlatý hattrick cílí překážkář Grant Holloway a Noah Lyles na dvoustovce, oba
reprezentují Spojené státy americké.

Češi v akci

Už první soutěžní den bude pro české barvy velmi zajímavý. Vůbec jako první zasáhne do bojů 19.
světového šampionátu koulař Tomáš Staněk, kterého čeká od 10:30 kvalifikace a budeme doufat, že
se probojuje do finále, které se uskuteční v rámci večerního bloku od 20:35.

Ve dva starty budeme věřit i u smíšené štafety na 4x400 metrů. Rozběhy této disciplíny jsou na
programu od 11:05 a případné finále by naši štafetu čekalo ve 21:47.

Ve 12:00 startuje první skupina kladivářské kvalifikace, kde si svou premiéru na velké mezinárodní
akci odbyde Patrik Hájek. Ve 13:15 se postaví na startovní čáru rozběhu na 1500 metrů Kristiina
Mäki.



https://www.atletika.cz/aktuality/ms-uz-klepe-na-dvere

https://www.atletika.cz/aktuality/ms-uz-klepe-na-dvere

